
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

Προσκλητήριο ενότητας προς όλους τους πατριώτες δημοκράτες.

Η Ελλάδα βιώνει μια βαθιά, πρωτοφανή κρίση, η οποία έχει θέσει υπό αμφισβήτηση 
την ίδια την ύπαρξή της και την εθνική της υπόσταση. Για πρώτη φορά στα 200 χρόνια της 
νεοελληνικής ιστορία της βιώνει ένα επίσημο καθεστώς χρεοκοπίας, όπου στο όνομα ενός 
επαχθούς, απεχθούς και μη εξυπηρετήσιμου χρέους της έχει αφαιρεθεί όχι μόνο η εθνική 
κυριαρχία, αλλά ακόμη κι αυτή η αυτονομία, μιας και το ελληνικό κοινοβούλιο δεν έχει καν το 
δικαίωμα να ψηφίζει χωρίς προηγούμενη συμφωνία των δανειστών.

Το κράτος, οι εξουσίες της πολιτείας, μαζί και της δικαιοσύνης, έχουν πλέον 
εργαλειοποιηθεί σε τέτοιο βαθμό προκειμένου να προστατεύουν, όχι το δημόσιο συμφέρον και 
τους πολίτες, αλλά την κυβερνητική αυθαιρεσία και την εκτροπή από τη συνταγματική έννομη 
τάξη. Έως και η πανδημία θεωρήθηκε ιδανική ευκαιρία για να πληγεί βάναυσα η Αξία του 
Ανθρώπου ως υπέρτατου εννόμου αγαθού κατά το Σύνταγμα, το πιο θεμελιώδες δικαίωμα 
στη ζωή και την εργασία, αλλά και οι ελευθερίες του πολίτη στην πιο πρωτογενή τους μορφή.

Το καθεστώς αυτό δεν έχει επιφέρει μόνο την κατάρρευση της οικονομίας και της 
κοινωνίας, αλλά μας οδηγεί και σε εθνικό ακρωτηριασμό. Το ενιαίο και αδιαίρετο της εθνικής 
επικράτειας έχει γίνει αντικείμενο συνδιαλλαγής στο παρασκήνιο με την Τουρκία. Τα 
κυριαρχικά δικαιώματα του ελληνικού λαού αντιμετωπίζονται ως περιουσιακά στοιχεία προς 
πώληση επ’ ωφελεία των ισχυρών.

Όταν λοιπόν η πατρίδα μας αντιμετωπίζει έναν τόσο μοιραίο κίνδυνο, δεν χωρούν 
προσχήματα και ιδιοτέλειες. Δεν μπορούν να προτάσσονται ιδεολογικές και κομματικές 
διαφορές ή επιμέρους φιλοδοξίες έναντι του κοινού καθήκοντος για την υπεράσπιση της 
πατρίδας και της δημοκρατίας

Με το προσκλητήριο αυτό καλούμε στη συγκρότηση μιας Συμμαχίας, η οποία θα 
αποτελέσει την πολιτική και εκλογική συμπαράταξη ευρύτατων δυνάμεων, κομμάτων, 
κινήσεων, πρωτοβουλιών και προσώπων, που διατηρώντας την πολιτική, ιδεολογική και 
οργανωτική τους αυτοτέλεια, επιθυμούν να εκφράσουν τις πιο άμεσες και πιεστικές 
ανάγκες τα συμφέροντα, τις επιδιώξεις αλλά και την ενότητα της μεγάλης πλειοψηφίας του 
λαού μας. Του κόσμου εκείνου δηλαδή που με τον μόχθο, τις γνώσεις και τον πολιτισμό του 
θέλει και μπορεί να δημιουργήσει μια νέα Ελλάδα. Μια Ελλάδα πιστή στις μακραίωνες 
παραδόσεις των αγώνων της για Ελευθερία, Δημοκρατία και Κοινωνική Δικαιοσύνη.

Η Συμμαχία αυτή συγκροτείται για να επιδιώξει:

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Γραφεία: Οδός Ιπποκράτους 7 Αθήνα Τ.Κ. 106 79 
www.kinima-dikaiosynis.gr 
τηλ: 210-3648063 κιν: 6977254369 

Επικεφαλής: Σακκάς Ιωάννης (Πρώην Εισαγγελέας)
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• Την αποκατάσταση της συνταγματικής έννομης τάξης από το καθεστώτος 
σφετερισμού της εξουσίας που έχει επιβληθεί σε βάρος της λαού μας, όπως και την 
αναζήτηση όχι μόνο πολιτικών, αλλά και ποινικών ευθυνών όσων ευθύνονται 
άμεσα για την πολιτειακή εκτροπή.

• Την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος στη βάση 
της ελεύθερης έκφρασης κάθε πολίτη, αλλά και θεμελιωμένη στον απόλυτο σεβασμό 
της ετυμηγορίας του ελληνικού λαού σε δημοψηφίσματα και εκλογές χωρίς 
καλπονοθευτικές πρακτικές, χωρίς άνωθεν, ή έξωθεν καταναγκασμούς.

• Την εκκαθάριση και οριστική απαλλαγή της Ελλάδας από το επαχθές, απεχθές 
και μη εξυπηρετήσιμο δημόσιο χρέος. Όπως επίσης και από το σύνολο των 
ιδιωτικών χρεών, που βαραίνουν πολίτες, νοικοκυριά και επιχειρήσεις χωρίς δική τους 
υπαιτιότητα.

Επίσης, να επιδιώξει την εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου εθνικού σχεδίου για:

• Την παραγωγική ανόρθωση της Ελλάδας με προτεραιότητα την ανασύσταση του 
πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα με όρους διατροφικής αυτάρκειας, 
ενεργειακής ανεξαρτησίας, οικονομικής αυτοδυναμίας και περιβαλλοντικής 
αναβάθμισης.

• Την αποκατάσταση του δικαιώματος της εργασίας για όλους με πολιτικές 
πλήρους απασχόλησης, με ανελαστικές μορφές και σχέσεις εργασίας με πραγματικές 
αμοιβές και συντάξεις που δεν οδηγούν στην φτωχοποίηση και τον κοινωνικό 
αποκλεισμό.

• Την ενίσχυση του αγρότη, του επαγγελματία, του βιοτέχνη, του ατομικού 
παραγωγού, του επιχειρηματία που επενδύει πρωτίστως στην παραγωγή, 
απαλλάσσοντας την ιδιωτική πρωτοβουλία από την κρατικοδίαιτη διαφθορά και 
αυθαιρεσία, την φορολεηλασία, την τραπεζική και μη τοκογλυφία, τα καρτέλ και τις 
μονοπωλιακές καταστάσεις που λυμαίνονται σήμερα την οικονομία.

• Τη θεμελίωση ενός νέου κοινωνικού και προνοιακού κράτους που εξασφαλίζει 
την κοινωνική ασφάλιση όλων των εργαζόμενων, την αληθινή μόρφωση μέσα από 
ένα αυθεντικά δημόσιο σύστημα παιδείας, την ευεξία του πληθυσμού μέσα από ένα 
δωρεάν και καθολικό σύστημα υγείας, τη δημογραφική στήριξη της οικογένειας, όπως 
και την προστασία των πιο αδύναμων μελών της κοινωνίας κυρίως των παιδιών και 
των ατόμων με αναπηρίες.

• Τη διεθνή αναβάθμιση της Ελλάδας μέσα σ’ έναν πολυπολικό και πολυσχιδή 
κόσμο, ανοιχτή στην ελευθερία των συναλλαγών και των σχέσεων με όλες τις χώρες
της υφηλίου με μοναδικό γνώμονα το σεβασμό και την κατοχύρωση της εθνικής της
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κυριαρχίας, χωρίς να υπόκειτάι σε υποτέλειες ή εξαρτήσεις από μονοπωλιακά
προνόμια, προστάτες εγγυητές και κηδεμόνες.
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